茨城県ひたちなか市

~TUNAGARU Hitachinaka~ **絆構築プロジェクト**

ひたちなか市では、都市部の学生な ど、市外の若者とのつながりをつくり、 多くの方に関心をもっていただけるよう な取組を進めています。

「絆構築プロジェクト」では、市内企 業や地域で活動する団体と連携しなが ら、都市部の学生のインターンシップ受 入れやフィールドワークを行います。若 者の関心の高いSDGsなども関連させなが ら、本市の魅力を再発見してもらい、若 年層のUIJターンを促進します。

本市の取組に共感し、ひたちなか市の 「ファン」としてまちづくりに関わって いただける企業の皆様をお待ちしていま す。

※この他にも「第2期ひたちなか市まち・ひと・しごと創生 総合戦略」に位置付けられている事業であれば、企業版ふる さと納税の対象となる可能性がありますので、ご興味のある 方は右記連絡先までお問い合わせください。





【お問合せはこちらまで】

ひたちなか市役所 企画調整課 TEL: 029-273-0111 (内線1314)

mail: kikaku@city.hitachinaka.lg.jp